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Parents’ Surveys 2016-17 
 

     There were 39 responses 
 

  
% Strongly 

Agree/Agree 

1 My child is happy at Haileybury Turnford 84% 

2 My child feels safe at school 

 
87% 

3 My child makes good progress at school 
 

96% 

4 My child is well looked after at school 89% 

5 My child is taught well at school 84% 

6 My child receives Prep which helps them make 
good progress 

69% 

7 The school makes sure its students are well 
behaved 

78% 

8 The school deals effectively with bullying 78% 

9 The school is well led and managed 

 
78% 

10 The school responds well to any concerns I raise 93% 

11 I receive valuable information form the school about 
my child’s progress 

93% 

12 My child receives appropriate form tutor support 82% 

13 There is a range of co-curricular activities available 84% 

14 School facilities are good 

 
80% 

 
     83% of Parents/Carers would recommend Haileybury Turnford to other Parents/Carers 


